



22 марта 2021 года

Ассоциация международных
автомобильных перевозчиков (АСМАП)

Евразийский союз транспортных, экспедиторских и логистических организаций (ЕСТЭЛО) выражает глубокие соболезнования в связи с безвременной кончиной советника Президента Ассоциации международных автомобильных перевозчиков (АСМАП) Петра Фёдоровича Павлюка.

Пётр Фёдорович прошёл большой трудовой путь от ученика слесаря-моториста в авторемонтной мастерской до заведующего сектором отдела транспорта и связи в аппарате ЦК КПСС, где на всесоюзном уровне в течение четырнадцати лет курировал вопросы развития автотранспорта. С 2002 г. П. Ф. Павлюк занимал ответственные должности в АСМАП. За свою трудовую деятельность он был награждён высокими государственными и отраслевыми наградами.

На протяжении многих лет Пётр Фёдорович принимал непосредственное участие в работе ЕСТЭЛО, активно отстаивая интересы международных автомобильных перевозчиков. Его отличали высочайший профессионализм, организаторский талант, ответственное отношение к делу, а также внимание и уважение к людям, доброжелательность и оптимизм, постоянная готовность к деловому сотрудничеству, которые снискали Петру Фёдоровичу глубочайшее уважение членов ЕСТЭЛО.

Руководство и члены ЕСТЭЛО искренне соболезнуют родным и близким П. Ф. Павлюка и коллективу АСМАП. Память о Петре Фёдоровиче навсегда останется в наших сердцах.

Исполнительный директор ЕСТЭЛО

А. А. Воронин